Kourpoapuaa 29 maprTa

BapuanT 1

1. Ha nosepxuoctu Z = XY B (R?, can) naitu yron mexay muauavu X =2 u Y = —1.
2. B mpocrpancTee R'® 3azaner BexTopHOE moae V = Xlaixl + ...+ XIB%M n 2-popma w =
dXi ANdXy+ ...+ dX5 A dX 6. Beraucants Ly (w”?).
3. B mpocrpancTee R* paccmorpmnu:
a) samuncong E: X? +4Y? + 972 + 25W?2 =1, 13X +Y + Z + W = 0;
6) BekTOpHOE moJie V', KOTOpOoe Kacaercs »IImnconia F B Kaxk a0l ero Touke;
B) 2-popmy T = exp WdX AdY + exp XdZ N dW.

Beraucaurs [ Ly (7).

E
Kourpoapuaa 29 maprTa
BapuauT 2
1. Ha nosepxnoctu Z = X%V B (R?, can) naiiTu yron mexay muauavu X = 1u Y = —2.

2. B mpocrpanctee R'® 3azamer BexTopHOE moae V = Xlaixl + ...+ Xlﬁaxiw n 2-popma w =
dXi ANdXo+ ...+ dX 5 A dX1s. Borameaurs Ly (w'®).
3. B mpocrpancTee R* paccmorpmnu:
a) smmanconn E: X2 +4Y?2 + 972 +25W2 =1, X +23Y — Z + W = 0;
6) BekTOpHOE moJie V', KOTOpOe KacaeTcs »IImnconia F B Kaxk a0l ero Touke;
B) 2-popmy T = exp ZdX AN dY + exp XdZ N dW.

Beraucaurs [ Ly (7).

E
KonTpoabuasa 29 mapra
BapuauT 3
1. Ha mosepxnoctu Z = X?Y B (R?, can) mauTn yroa mexay quauavu X = —1n Y = —1.

2. B mpocrpanctee R'® 3azamer BexTopHOE moae V = Xlaixl + ...+ Xlﬁaxiw n 2-popma w =
dXy ANdXy+ ...+ dX 5 A dX 6. Boraueaurs Ly (w'7).
3. B mpocrpancTee R paccmorpmnm:
a) smmancons E: X2 +4Y?2 + 972 +25W2 =1, 11X +Y + Z — W = 0;
6) BekTOpHOE moJie V', KOTOpOe KacaeTcs »IImnconia F B Kaxk a0l ero Touke;
B) 2-popmy T = exp WdX AdY +expYdZ A dW.

Beraucants [ Ly (7).
B



